



# 未来可期! 高考落幕

6月9日,伴随着考试结束的铃声响起,2022江苏高考画上圆满的句号,考生们如释重负,意气风发走出考场。考点外,鲜花、蛋糕和拥抱也正等待着凯旋的少年们。

考点外等待的人群中不仅有爸爸妈妈,不少爷爷奶奶也来到现场等候,部分考生的师哥师姐、学弟学妹也加入了等待的行列。许多妈妈也换上了黄色旗袍,寓意“创造辉煌”,尽管还没有见到自己的孩子,但部分家长已激动万分,眼含热泪。

无锡市一中考点外,为了给自己的学妹送上去最及时的祝福,目前已经就读大学的王琪自己还动手制作了一个爱心蛋糕,“大部分人会送鲜花,我要给她一点不一样的关爱!”

在等待的人群中,孙女士显得格外冷静,手捧一束鲜花安静地注视着考场方向。“马上高考就要结束了,五味杂陈。”孙女士告诉记者,“这么多年学习不容易,不知道怎么表达此刻的感情,等孩子出来想给他一个拥抱。”

考试结束,考生陆续走出考场。“在这里!”之前表现冷静的孙女士看到孩子走出考场后,按捺不出激动的心情,飞奔上前紧紧抱住孩子。“直到现在我才感觉孩子已经长大



考生与好友相拥,共同庆祝高考结束

了,他会有光明的未来!”

“打算和家人一起出去旅游,去看看外面的世界。”走出考场的段同学和奶奶、妈妈相拥在一起,段妈妈告诉记者,奶奶始终牵挂着孙女的高考,一定要到现场亲自迎接。

除了鲜花和蛋糕外,人群中一块印有“金榜题名 鳌鹏翔空”的牌子引人注目。为了庆祝高考结束,考生谢郅祺的父母、姐姐、好友都来到了考点外等待,好友还特意定制了

一块印有祝福标语的牌子。谢爸爸告诉记者,本月15日他将和孩子一起,启程去跑一趟川藏线,“高考是个值得纪念的日子,一定要做点有意义的事情。”

高考落幕,未来可期。少年们经过多年努力拼搏,终将收获累累硕果,开启自己的全新征程。现代快报祝愿无锡2.4万余名高考生金榜题名,圆梦未来!

尤力庭 文/摄

## “警”随高考!他们的守护故事很暖

今年高考期间,无锡公安“警”随高考、全力以赴,用自己的方式一路相伴。警服被汗水浸湿,是什么让他在开着空调的交通指挥大厅汗流浃背?参加了38年“高考”,这次他终于“交卷”了……倾心守护,一幕幕暖心画面接连上演,这其中又有两名警察的故事被网友纷纷转发!



警服后背被汗水浸湿的曹建平



在江苏省锡山高级中学门口执勤的蔡晓波 警方供图

### 在空调下湿透了后背

在开着空调的交通指挥大厅,一位佩戴指挥长袖标的民警,后背的警服被汗水浸湿,他是市公安局交警支队指挥中心副主任曹建平。

6月7日早晨6点30分,曹建平已经坐在指挥长的岗位上严阵以待,开展点调工作。曹建平介绍,交警指挥中心就是民警的眼睛和大脑,结合考点周边交通情况,做出最科学合理的部署,并向现场民警下达指令。

“我在市六中考点,孩子准考证忘在家里了,家里住在滨湖区……”6月7日早晨8时许,一名考生家长到达考点后发现忘带孩子准考证,现场求助执勤民警。警情同步转递至交通指挥中心后,曹建平迅速安排警车护送开道,并结合当时交通拥堵情况,迅速规划最快路线,指令相关大队密切配合,指挥途经的14个路口开启“绿波带”;来回20多公里路程,早高峰期间仅用30分钟就及时送达。

“指挥中心,考生已经进入考场!”听到反馈来的现场情况,曹建平终于松了一口气。这只是曹建平

当天早晨的一个片段,首场考试开考前,曹建平就紧急协调处理了8起类似的考生求助事件。

“当时只觉得后背冒汗,事后看到照片才知道湿了一大片。”曹建平说,朋友圈那张照片是早上8点45分左右拍的,很多人觉得快到9点时,学生已经进入考场,周边交通平稳,没有什么压力了,但这反而是他最紧张的时刻,因为如果这时有紧急求助,那么留给民警的时间就不多了。

果不其然!6月7日上午8时50分,曹建平接到一名考生家长求助,由于途中开错路,目前还未到达天一中学考点。曹建平紧急研判车辆位置,告知其最近路线,随后紧盯监控大屏,紧急发布着指令,要求沿线警力手动控制信号灯。同时,为防止考生家长走错大门,指令现场民警协调学校同步开启南北门,确保考生能够快速入校。

“车到了吗?人进考场了吗?”几乎每隔半分钟,曹建平就紧张地通过对讲机询问现场最新情况。直到考生已进考场的消息传来,他整个人才放松下来,身上的警服早已被汗水湿透。

### 一个38年的“老考生”

“大家排好队,再看一下考试用品。”“好好考,加油!”……6月8日上午8点,江苏省锡山高级中学门口,考生陆续进入考场,市公安局内保支队六大队民警蔡晓波边引导队伍,边给孩子们加油打气。今年已经是蔡晓波参加高考安保工作的第38年,回忆起第一年高考安保工作,蔡晓波仍然记忆深刻,1984年,他穿着一身制服站在母校的校园门口执勤,像考生一样,既紧张又兴奋。此后,一年又一年,蔡晓波岗位几经调动,可每年高考,他从未“缺席”。

38年来,蔡晓波陪伴了数以万计的考生完成高考,却遗憾没为女儿“护考”。蔡晓波回忆,女儿高考那年,自己在当时工作的洛社派出所辖区考点执勤,没有去考场外给女儿加油鼓劲。妻子也因这事,少不了在他身边唠叨。而让蔡晓波欣慰的是,女儿顺利考入了心仪的大学。

“7月就要退休了,我也是时候该‘交卷’了。”蔡晓波说,最后一年“赶考”,他一定要交上一份满意的答卷,为警察职业生涯画上圆满的句号。

## 城市重点建设项目启动“安全生产月”

近日,无锡市城市重点建设项目举行2022年“安全生产月”活动启动仪式。今年的“安全生产月”活动将围绕“遵守安全生产法,当好第一责任人”这一主题,营造“生命至上,安全为天”的氛围,为建筑施工领域创造稳定良好的发展环境。

活动期间,将举办现场安全生产宣传咨询、安全知识竞赛、安全图片巡回展、安全宣誓签名、安全生产管理人员岗位技能竞赛等活动,同时通过开展安全生产、事故警示教育、应急救援演练、安全教育等活动,进一步营造“人人懂安全、人人管安全”的氛围。

“安全生产月”具体包括安

全生产学习宣讲周、安全生产检查整治周、安全生产文化宣传周、安全生产实战演练周。通过观看典型事故警示教育片等,开展“百团进百万企业千万员工”宣讲活动,要求施工、监理单位进行逐级宣贯,对典型事故进行剖析,以案说法,切实增强安全生产责任意识。同步推进十五条硬措施、五十五项大检查,组织所有在建项目进行安全隐患专项督查,对在建项目进行全方位、全覆盖的安全生产隐患大排查,对安全隐患坚持“零容忍”的态度,树立“隐患就是事故”的理念,并要求施工、监理单位对发现的安全隐患及时整改。

尤力庭

## 污染地块土壤异地处置启用“电子联单”

近日,在焦化厂西厂区生态修复项目现场,一辆辆满载污染地块土壤的运输车辆整装待发。工作人员登录无锡市危险废物全流程监管信息系统的一般工业固废处置模块,熟练地填报重量、接收单位、运输司机、车牌号等信息,装有GPS实时监控的运输车辆正式上路,这也标志着全市首张土壤异地处置“电子转运联单”正式启用。

此前,污染地块土壤异地处置的过程监管一直是困扰生态环境部门的难题。每次转移均要开具纸质联单,地块修复单位、地块所在地生态环境部门、土壤接收单位、接收单位所在地生态环境部门、运输单位等均需签字盖章,不仅手续复杂,还存在运输过程的监管盲区。

为全面夯实污染地块土壤

异地处置监管体系、防范非法转移倾倒事件的发生,梁溪生态环境局借鉴危废转移中的“电子转运联单”模式,依托市局近期上线的无锡危险废物全流程监管信息系统,联系平台开发单位完善一般工业固废处置流程,联合焦化厂西厂区生态修复项目业主单位——无锡城建发展集团有限公司,开展跨市电子联单转移污染地块土壤试点。

在梁溪生态环境局的指导下,本次转运不仅关注生态环境监管流程,还提前对接沿途交通、城管部门完善渣土运输手续,确保按期合规运达。6月2日,焦化厂西厂区第一批31车污染地块土壤顺利抵达淮安市处置单位,车辆轨迹及电子联单信息核对无误。

闵辉刚 高艺

## 无锡福彩喊您来领奖啦

6月2日,无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动进行现场直播抽奖。本次抽奖针对5月份参与活动的广大市民朋友们,抽奖结果如下:中奖电话15995\*\*\*\*484。中奖人携带中奖手机号在网手机和本人身份证原件,兑奖期限为抽奖结果公布

后15天内。地址:无锡市槐古路1号(无锡市福利彩票发行中心)。奖品为价值5000元的手机一部或等值奖金。

高艺



遗失无锡平安产险保单PCB020001214600011672、PCB020001214600013295、PCB020001214600008878废。

遗失平安保单流水号为PCA000002214600000067的保单废。

遗失平安保单流水号为PCA000002204600005202的保单废。

遗失赵娜与刘佳之子刘韵鑫出生证编号L321077350,声明作废。

遗失赵娜与刘佳之女刘韵寒出生证编号K320008673,声明作废。

扬中市串越食品店食品证正副本JY13211820061755声明作废。

遗失无锡维塔斯材料科技有限公司合同专用章一枚,声明作废。